

# “我与宝丰酒的故事” 征文大赛获奖名单出炉

本报讯 昨日,笔者从“我与宝丰酒的故事”征文大赛活动组委会处获悉,此次征文大赛的一、二、三等奖获奖名单已经确定,近期大赛组委会将电话通知获奖者并组织现场颁奖,历时两个月的“我与宝丰酒的故事”征文大赛即将圆满结束。

据了解,征文大赛由宝丰酒业有限公司、平顶山晚报联合主办,共设立一等奖1名、二等奖3名、三等奖10名,获奖作品名称及作者详见表格。

据宝丰酒业销售公司市场部岳经理介绍,此次活动共收到征文108篇,除了获奖的作品外,里面还有非常多优秀的作品,届时也将会在宝丰酒业销售公司微信公众号上展示,对于获得此次征文大赛一、二、三等奖的作者,请保持电话畅通,近期主办方将告知颁奖仪式举办的时间与地点。

(张五阳)

奖项	作品名称	作者
一等奖	《论喝还是家乡酒》	高淮记
二等奖	《宝丰大曲:时常让我想起往事》	蒋鸿海
	《宝丰人说宝丰酒》	陈树强
三等奖	《宝丰美酒 一生朋友》	刘东伟
	《我与宝丰酒的情缘》	罗惠英
	《我和宝丰酒的不解之缘》	梅天顺
	《酒缘宝丰》	胡泽林
	《那年、那月、那酒》	侯海棠
	《那些关于宝丰酒的记忆》	邱利刚
	《亲亲的宝丰大曲》	张明强
	《清香袅袅醉我心》	王留强
	《宝丰酒与我们的青春芳华》	孙赵兵
	《温暖有你》	王银乐
	《戏曲中的“宝丰酒”》	郭敬伟



## 白酒的N种趣味喝法 比饮料都好喝

你以为白酒只能单调地喝吗?其实,白酒混合某些液体,不同的添加物都会使白酒口味发生变化,碰撞出不一样的火花,甚至比饮料都好喝。

### 白酒+话梅

香甜满口,柔软细腻,话梅用其柔和化去了酒的暴戾,品之温软如绸,却又柔中带刚,道不尽的微妙和意境。

### 白酒+蜂蜜

蜂蜜能促使细胞再生,减少白酒对肝脏的伤害,白酒+蜂蜜有助于缓解便秘的症状,具有美容养颜防衰老效果,甚至能预防癌症。

### 白酒+柠檬

香气浓烈,带点浓烈的辛辣味,入口伴有丝丝苦意,清爽可口。

### 白酒+草莓

将草莓和白酒搭配,一种新的草莓酒就此诞生,喝过的人表示超有感觉。

### 白酒+枸杞

枸杞有养肝明目、补肾益精的功效,在白酒中加少量枸杞既满足了饮者对酒的需求,又可养生,可谓一举两得。

### 白酒+桑葚

白酒中加入桑葚,酒液很快就染成紫红色,果香中荡漾着酒意,如梦如幻,浅酌一口,浪漫在口腔中荡漾开来。

### 白酒+雪碧

雪碧口感柔和,伴有果香且略带一丝甜味,白酒的辛辣口感感十足,令人回味无穷。

白酒的趣味喝法其实还有好多,比如说白酒加红茶等,放开你的思维,按照自己喜欢的口味去DIY,周末闲暇时光,一本书,一杯美酒,足矣。

(宗禾)



## 猪手含瘦肉精 网红店被罚70余万元

一家网店遍布广州的餐饮网红店,此前被离职高管爆料用变质猪肉和发霉大米配餐,每天卖出快餐上万份,送餐对象不仅有企业职工,还有学生和孤寡老人。经有关职能部门检查发现,该网红店在广州市黄埔区经营点没有食品经营许可证,被抽检的冷冻猪手粒中含有二代“瘦肉精”。

广州日报记者11月18日从黄埔区检察院获悉,涉案广州某餐饮有限公司犯生产、销售不符合安全标准的食品罪,被黄埔区人民法院一审判处罚金2万元,该公司两名企业负责人一审分别被判处有期徒刑7个月和6个月的有期徒刑,宣告缓刑。

同时,该餐饮公司还被判处支付销售价款10倍的赔偿金,共15872元,并在全国发行的报纸上向消费者赔礼道歉。

此外,食药监部门对该餐饮公司罚款人民币748万多元。

### 用变质肉与霉大米配餐

今年初,一位自称是广州某餐饮有限公司的前高层管理人员说自己所在的餐饮公司问题多

多,经常用变质猪肉配餐。

这是一家网店遍布广州的网红店,涉及万孚工业园、广州科学城、老干所、京信公司、天河棠德南小学、新塘的老人餐厅等等。他们探索的“团餐配送”模式,避开CBD,锁定工业园、创业园等近郊地区,长期供餐,锁定近郊人流集中区,每日配餐上万份。

3月23日,相关职能部门对该家企业位于黄埔区的经营点进行了检查,并在检查过程中发现该公司在黄埔区经营点无食品经营许可证,在对肉品的抽检中,发现冷冻猪手粒被检测出含有莱克多巴胺,也就是俗称的二代“瘦肉精”。

随后,公安机关立案侦查并移送检方审查起诉。法院查明事实后,作出判决,该公司被一审判处罚金2万元,公司两名企业负责人一审分别被判处有期徒刑7个月和6个月的有期徒刑,宣告缓刑。

### 提起公益诉讼加强震慑力

黄埔区检察院指出,该餐饮公司涉嫌生产、销售不符合安全标准的食品罪,但其生产、销售不

合格,食品销售额有证据证明的仅有15872元。这本是一宗普通的刑事案件,但如果仅以刑事诉讼了事,最多被处以几万元罚金。此外,该案虽然销售额不高,但却危害着不特定消费者的人身安全,而消费者又很难提出集体诉讼。如果不严厉打击这种行为,将会有更多的不良企业抱着侥幸心理,生产劣质食品谋取暴利。

根据法律赋予的公益诉讼职能,黄埔区检察院决定从刑事、民事和行政多角度多管齐下,对本案提起公益诉讼。即在刑事上,以生产、销售不符合安全标准的食品罪对该企业和相关负责人提起公诉。在提起公诉的同时,提起附带民事诉讼,要求涉案餐饮公司支付法律规定的最高10倍的惩罚性赔偿,并公开向消费者赔礼道歉。这也是广州食品安全领域首宗公益诉讼。此外,在行政上,依法督促黄埔区食药监局对区内从事集体用餐配送等安全风险较高的食品经营单位加强日常监督检查力度,及时对涉案餐饮公司无证经营行为依法作出行政处罚。

(章程)

小广告 大市场 小投入 高回报  
第2399期  
**分类广告**  
广告热线: 13523260997 13183330295  
地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

本栏目在微信公众平台同步刊登  
微信公众号: ycqueqiaohui

**B 房产资讯**  
出售  
●专办急难租房 8978882

**D 教育资讯**  
招生  
●珠峰博士声乐高考 13393797837

**A 生活资讯**  
搬家公司  
●顺风搬家 13837529909  
老年公寓

康乐居老年公寓 13937585159  
特色美食  
●鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983  
印刷  
●要印刷找龙发 8861818

心理咨询  
●婚姻家庭调解 13937507536  
助听器  
●耳聋请配助听器 13087062226  
健康美容

三色膏药治乳腺增生  
凌云路与湛北路口 15224814591  
治鼻炎签约  
中药外用 15937507897  
假发、补发  
市联盟路中段(联盟鑫城院内)  
电话: 13849583359

出租  
●专办急难租房 8978882  
出售  
●专办急难租房 8978882  
出租  
●专办急难租房 8978882

**C 招聘资讯**  
招聘  
●专办急难租房 8978882

**E 商务资讯**  
工商代理  
●注册代账 15637589127  
●注册、代账、商标 18737535133  
友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。